



**ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ**

Επικοινωνία και Δημόσιες Σχέσεις

Μέγαρα 9 Απριλίου 2025

Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης, στις Βρυξέλλες για τις εργασίες της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών

Ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης, συμμετείχε στις εργασίες της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών για Έλληνες και Κύπριους Αυτοδιοικητικούς, που πραγματοποιήθηκαν στις Βρυξέλλες από την 1^η έως την 2^α Απριλίου 2025. Στη συνάντηση συμμετείχαν Δήμαρχοι, Περιφερειάρχες και εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης από την Ελλάδα και την Κύπρο, με στόχο την ενημέρωση και ανταλλαγή απόψεων για σημαντικά ζητήματα ευρωπαϊκής πολιτικής και χρηματοδοτήσεων.

Κατά την πρώτη ημέρα των εργασιών, στο κτήριο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις με εκπροσώπους των Επιτρόπων και στελέχη του στρατηγικού σχεδιασμού της Επιτροπής για την επόμενη χρηματοδοτική περίοδο. Οι κ.κ. Κρ. Πετρίδου και Κ. Παναγόπουλος της Γενικής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης, Νεολαίας, Αθλητισμού και Πολιτισμού παρουσίασαν εκτενώς τις δυνατότητες του προγράμματος Erasmus+ σε θέματα εκπαίδευσης, νεολαίας, αθλητισμού και πολιτισμού. Παράλληλα, ο κ. Α. Κυπριανού ανέλυσε τις πολιτικές για την αστική και περιφερειακή ανάπτυξη, ενώ υπήρξε και ενημέρωση από ανώτατους υπαλλήλους για ζητήματα ναυτιλίας, λιμένων και αλιείας, καθώς και για τις στρατηγικές βιωσιμότητας και αειφορίας στις μεταφορές και τον τουρισμό, μέσω της παρουσίασης της κ. Α. Παναγοπούλου, εκπροσώπου του Έλληνα Επιτρόπου κ. Α. Τζιτζικώστα.

Στη συνέχεια, ο κ. Μαργέτης μετέβη στο κτήριο της Επιτροπής των Περιφερειών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπου πραγματοποιήθηκε αναλυτική παρουσίαση για τον ρόλο της Επιτροπής σε θέματα κοινωνικής πολιτικής, εκπαίδευσης, απασχόλησης, έρευνας και πολιτισμού. Επισημάνθηκε ο γνωμοδοτικός χαρακτήρας της Επιτροπής, η οποία αποτελείται από εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης όλων των κρατών-μελών και συμβάλλει ενεργά στη διαμόρφωση των ευρωπαϊκών πολιτικών.

Η κορύφωση της επίσκεψης ήταν η παρουσία του Δημάρχου Μεγαρέων στο κτήριο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, όπου παρακολούθησε την Ολομέλεια

της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών. Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, αναπτύχθηκαν κρίσιμα ζητήματα όπως η ενσωμάτωση νέων χωρών στην Ευρωπαϊκή Ένωση, η ανάπτυξη και τα θέματα νησιωτικών περιοχών, και η προώθηση της αγροτικής ανάπτυξης, που τέθηκε ψηλά στην ημερήσια διάταξη.

Στο πλαίσιο της αποστολής, οργανώθηκαν δείπνα εργασίας από τις ελληνικές και κυπριακές αντιπροσωπείες, τα οποία αποτέλεσαν χρήσιμη ευκαιρία ανταλλαγής απόψεων και εμπειριών μεταξύ των συμμετεχόντων.

Ο δήμαρχος Μεγαρέων Παναγιώτης Μαργέτης, σχετικά με τη συμμετοχή του, δήλωσε: *«Η παρουσία μου στις εργασίες της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών αποτέλεσε μια ιδιαίτερα εποικοδομητική εμπειρία. Ήταν μια ευκαιρία ενημέρωσης για τις προοπτικές που διαμορφώνονται στην ευρωπαϊκή πολιτική σκηνή και για τις δυνατότητες που μπορούν να αξιοποιηθούν από την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Κρατώ χρήσιμες γνώσεις και επαφές που, με ρεαλιστική προσέγγιση, μπορούν να συμβάλουν σταδιακά στην προσπάθειά μας για την πρόοδο του Δήμου Μεγαρέων».*